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Milí naši podporovatelia a priatelia,

rok 2025 bol pre RECONVEL ĽUĎOM obdobím pokračovania, odbornej práce a konkrétnej
pomoci rodinám, ktoré čelia náročným obdobiam. Vďaka vašej podpore sme mohli
pomáhať deťom s neurologickým poškodením, genetickými syndrómami, autizmom                        
či inými závažnými ochoreniami.

Naďalej podporujeme vývoj bioaktívnych látok a pomáhame rodinám získať prístup                     
k terapiám a potrebám, ktoré by pre ne inak boli finančne nedostupné. Každé zlepšenie, každý
malý pokrok a každá spätná väzba od rodičov nám pripomína, že táto práca má hlboký
zmysel.

Ďakujeme všetkým darcom, odborníkom, dobrovoľníkom, partnerom aj jednotlivcom, ktorí pri
nás stáli. Osobitné poďakovanie patrí spoločnosti MEDIC CELLS s.r.o., Akadémii Andyho Winsona,
Color Centrum s.r.o., MUDr. Erne Vavrovej a primárovi MUDr. Petrovi Snopkovi, PhD.
Ďakujeme, že nám pomáhate spájať vedu, srdce a odvahu konať. Spolu môžeme aj naďalej
meniť životy.

S úctou,
Čižmár Milan
predseda OZ RECONVEL ĽUĎOM

Úvodné slovo predsedu



KTO SME
RECONVEL ĽUĎOM je občianske združenie pôsobiace na celom Slovensku. Vzniklo v roku 2019 z
potreby reagovať na realitu rodín, ktorých deti čelia závažným zdravotným výzvam. Našou
odpoveďou je spojenie vedeckého prístupu, ľudskej blízkosti a konkrétnej pomoci. Pomáhame
najmä deťom s neurologickým poškodením, poruchami vývoja, imunity alebo s genetickými
ochoreniami – a ich rodinám, ktoré často ostávajú bez podpory systému.

ČO ZNAMENÁ NAŠE LOGO
Symbol srdca a dvoch rúk – dospelej a detskej – vyjadruje všetko, čím chceme byť:  blízko,
nablízku, na dosah.  Sme tu pre tých, ktorí potrebujú pomocnú ruku. Nie zo súcitu, ale z rešpektu.
Nie preto, že niečo chýba, ale preto, že môžeme byť oporou.

KAM SME NASMEROVANÍ
Chceme meniť príbehy. Našou víziou je svet, kde aj deti so závažným ochorením môžu viesť
dôstojný a naplnený život. Veríme, že práve tam, kde je najmenej nádeje, je najväčšia potreba
konať.

PREČO TO ROBÍME
Pretože prístup k liečbe by nemal závisieť od príjmu rodiny.
Pretože rodičia detí s diagnózami si zaslúžia partnera, nie ľútosť.
Pretože vedu a výskum treba priblížiť ľuďom.
Pretože aj malý pokrok znamená pre niekoho všetko.

NA ČOM STAVIAME
Dôvera, ktorú si vážime.
Skúsenosť rodičov, ktorých počúvame.
Výskum a vývoj, ktorý neignorujeme.
Spolupráca, ktorá nás posilňuje.
Odbornosť, ktorá nezabúda na ľudskosť.

Sme RECONVEL ĽUĎOM. Spojili sme vedu a súcit, aby z toho mohli ťažiť tí, ktorí to najviac
potrebujú.

Občianske združenie Reconvel ľuďom



PROGRAMY A PODPORA V ROKU 2025

Zamerané na reálnu pomoc – praktickú, odbornú, ľudskú

RODINY A KOMUNITA
Individuálne konzultácie pre rodičov detí so závažnými diagnózami
Odborné poradenstvo pri výbere doplnkovej výživy a terapií
Spojenie s odborníkmi a terapeutmi
Pomoc pri komunikácii s úradmi a poisťovňami

PROGRAMY PRE DETI A RODINY
Program KROK ZA KROKOM: neurologické ochorenia (DMO, epilepsia) – 150 detí
Program NEURINO: Pri epilepsii a iných neurologických poruchách – 100 detí
Program MALÝ BOJOVNÍK: PPre deti, ktoré čelia onkologickým ochoreniam – 100 detí
Program SPEKTRUM: Pri poruchách autistického spektra (PAS) – 150 detí
Program ALOPE: Pri problémoch s vypadávaním vlasov – 100 detí
Program INDIVIDUAL: ostatné chronické ochorenia - 100 detí

PODPORA ŠPORTU A SPOLUPRÁCA
Podpora športovcov s hendikepom
Spolupráca so Špeciálnymi olympiádami Slovensko

Občianske združenie Reconvel ľuďom



Výskumná a odborná činnosť v roku 2025

V roku 2025 sme popri priamej pomoci rodinám podporovali aj odborné a výskumné aktivity
zamerané na lepšie porozumenie biologickým procesom, možnostiam personalizovaného
prístupu a využitiu moderných analytických metód.

Naša podpora smerovala k projektom, ktoré sa venujú skúmaniu bioaktívnych látok,
molekulárnych biomarkerov a biologických dát. Išlo najmä o oblasti súvisiace s analýzou
nízkomolekulových biologických frakcií, sledovaním vybraných molekulárnych ukazovateľov          
a hľadaním nových možností, ako lepšie porozumieť odpovedi organizmu.

Podporili sme aj aktivity zamerané na bioaktívne zlúčeniny prírodného pôvodu a ich
potenciálny význam pre zdravie. Výsledky týchto odborných prác boli prezentované                      
a publikované vo vedeckom prostredí, čím prispeli k ďalšiemu rozvoju poznania v tejto oblasti.

Zároveň sme pomáhali rozvíjať aj inovatívne digitálne nástroje a platformy určené na prácu           
s biologickými dátami a personalizovanou starostlivosťou. Veríme, že prepájanie výskumu, dát
a praktickej pomoci môže v budúcnosti priniesť nové možnosti diagnostiky, monitorovania
liečby a cielenejšej podpory pacientov.

Takto vnímame našu úlohu aj naďalej – ako most medzi odborným poznaním, inováciami                 
a konkrétnou pomocou ľuďom, ktorí ju potrebujú.

Občianske združenie Reconvel ľuďom



ĎAKUJEME VŠETKÝM, KTORÍ PRI NÁS STÁLI A PODPORILI NAŠU ČINNOSŤ V ROKU 2025.

Naše poďakovanie patrí partnerom, donorom, lekárom, odborníkom, dobrovoľníkom                      
aj rodinám za dôveru, spoluprácu a ochotu pomáhať. Vaša podpora dáva našej práci zmysel              
a umožňuje nám byť oporou tým, ktorí ju najviac potrebujú. Symbol rúk spojených v srdci v
našom logu pre nás vyjadruje presne to, čo spolu tvoríme – blízkosť, rešpekt, súcit a nádej.

Občianske združenie Reconvel ľuďom



Občianske združenie Reconvel ľuďom

VÝROČNÁ SPRÁVA O ČINNOSTI  OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA ZAROK 2025 
Vypracovaná v zmysle zákona o Občianskych združeniach o činnosti za rok 2025 

 
   Časť I. 

Základné údaje 
 

Občianske združenie ako iné združenie na území SR i v zahraničí. 

Sídlo:  K Lodenici 7396/4, 921 01 Piešťany. 
           
Bol založený zriaďovacou listinou registrovaný na MV SR , sekcia verejnej správy Drieňová 22,
826 86 Bratislava, dňa: 29.11.2019 
 
Predmetom činnosti občianskeho združenia : Iné združenie

Časť II. 
 Údaje o aktivitách a prezentácii Občianskeho združenia 

 
Občianske združenie úspešne vykonávalo svoju činnosť z darovaných príjmov fyzických                      
a právnických osôb v celkovej sume 160 943,14 Eur.   
  
Z tohotopríjmu združenie budovalo svoj rozvoj a stredisko v celkovej hodnote výdavkov              
187 203,45 Eur 
 

 Časť III.
Orgány neinvestičného fondu 

 
Správna rada je: Predseda – Čižmár Milan 
 
Zriaďovatelia rozhodli, že o rozhodovanie o zlúčení, splynutí a zrušení Občianskeho združenia,
ako aj vykonávanie zmien štatútu Občianskeho združenia patrí do výlučnej pôsobnosti správnej
rady. 
 
Správna rada rozhoduje na základe návrhu zriaďovateľov. 
 
Na správu a činnosť Občianského združenia v roku 2025 členovia a správa Občianskeho
združenia pracuje na báze dobrovoľnosti bez nároku na odmenu. 
 



Občianske združenie Reconvel ľuďom

Počas prevádzky Občianskeho združenia v roku 2025 boli vynaložené prostriedky na nákup
pomôcok, preparátov a výživových doplnkov, podporu jednotlivcov a podporu vedy a výskumu.
 
Účtovná uzávierka za rok 2025  

Výkaz ziskov a strát (Úč. NUJ 2-01)  
Súvaha (Úč. NUJ 1- 01)                         
 
Bankové účty:                                       
Peniaze a ceniny:                                   
 
Príjmy celkom:                                         
 
Z podielu zaplatenej dane z príjmov:           
 
Výdavky:                                          
 
Rozdiel príjmov a výdavkov:        

 
 Časť IV. 
 Z M E N Y 

V tomto hodnotiacom období nenastali zmeny orgánov Občianskeho združenia ani neboli
vykonané zmeny v štatúte Občianskeho združenia. 
 

V Bratislave, dňa 30. 6. 2026
Vypracoval: Čižmár Milan, predseda OZ

K 31.12.2025 
K 31.12.2025 

 
11 057,18 € 

359,14 € 
 

160 943,14 € 
 

143,54 € 
 

187 203,45 € 
 

- 26 260,31 € 

 



Ďakujeme!
Kontakty

Ďakujeme všetkým, ktorí stáli pri nás – za dôveru, podporu, čas, nádej, ochotu
a silu meniť veci k lepšiemu.

0911038082

ludom@reconvel.com

https://www.reconvel.sk/charitativna-podpora

@reconvel
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